
ГОЛОВНА ПОДІЇ У 39 РОКІВ ПІШОВ ІЗ ЖИТТЯ ЕКСФУТБОЛІСТ ”ВОРСКЛИ” ТА ”МЕТАЛІСТА” В’ЯЧЕСЛАВ ШАРПАР

У 39 років пішов із життя ексфутболіст ”Ворскли” та ”Металіста”

В’ячеслав Шарпар

14:25, 15.06.26

Помер відомий український футболіст В’ячеслав Шарпар. Колишньому півзахиснику було 39 років.

Про трагедію повідомила його мати Валентина у Facebook.

За її словами, В’ячеслав пішов із життя 2 червня. Причини смерті спортсмена родина публічно не назвала.

Мати футболіста розповіла, що син із дитинства наполегливо йшов до своєї мрії та зміг стати відомим

професійним гравцем. У В’ячеслава Шарпара залишилося четверо дітей.

Наразі тіло футболіста перебуває у Греції. Родині належить організувати його повернення в Україну, щоб

провести поховання за християнськими традиціями. Близькі спортсмена звернулися до небайдужих із

проханням про молитву та фінансову допомогу, оскільки транспортування тіла і поховання потребують

значних витрат.

В’ячеслав Шарпар народився 2 червня 1987 року в Зеленодольську Дніпропетровської області. Він

виступав на позиції центрального та опорного півзахисника.

Українським уболівальникам він найбільше запам’ятався за виступами у складі полтавської “Ворскли”,

луцької “Волині” та харківського “Металіста”. Також футболіст захищав кольори київського “Арсенала”,

ужгородської “Говерли”, донецького “Металурга”, “Нафтовика-Укрнафти” та інших команд.

Одним із найпам’ятніших моментів його кар’єри став гол за “Ворсклу” у ворота лондонського “Арсенала” в

матчі групового етапу Ліги Європи сезону 2018/2019.

Шарпар також виступав за кордоном. У складі молдовського “Шерифа” він ставав чемпіоном країни та

володарем національного кубка, а з латвійською “Ригою” вигравав чемпіонат Латвії.

Крім клубної кар’єри, півзахисник провів два матчі за молодіжну збірну України. Професійні виступи він

завершив у 2021 році, останнім його клубом була луцька “Волинь”.

Читати також: У Київській міській клінічній лікарні швидкої медичної допомоги помер поранений

військовослужбовець 56-ї окремої мотопіхотної Маріупольської бригади. Рідні загиблого та відома

волонтерка Оксана Корчинська публічно заявили про можливу недбалість медичного персоналу та

закликали ретельно перевірити обставини смерті захисника.
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СБУ затримала агентку ФСБ, яка

шпигувала за ППО біля
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Мільто міг отримати фіктивне бронювання
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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